



*PREFEITURA MUNICIPAL DE MONSENHOR PAULO*  
*Praça Cel. Flávio Fernandes, 204, centro, CEP 37.405-000*  
*Monsenhor Paulo – MG - Telefax: (35) 3263-1322*

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL**  
**PRGÃO Nº 036/2018**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 014/2018**

**O MUNICÍPIO DE MONSENHOR PAULO**, através de seu Pregoeiro, torna público **RETIFICAÇÃO** referente ao edital de licitação em epígrafe, para aquisição de equipamentos fotográficos, conforme segue:

No Termo de Referência – Anexo I, onde se lê:

**6. AVALIAÇÃO DO CUSTO**

O valor previsto desta contratação é de R\$ 19.238,91 (dezenove mil, duzentos e trinta e oito reais e noventa e um centavos).

Leia-se:

**6. AVALIAÇÃO DO CUSTO**

O valor previsto desta contratação é de R\$ 8.949,26 (oito mil, novecentos e quarenta e nove reais e vinte e seis centavos).

A licitação será julgada por preço global, uma vez que os equipamentos precisam ser compatíveis entre si.

Diante do equívoco do preço médio, será realizada nova sessão de pregão, no dia 09/04/2018, às 09 horas.

Caso haja envelopes fechados que foram entregues à Comissão, os mesmos poderão ser devolvidos à (s) empresa (s) interessadas.

As demais condições do edital supra permanecem inalteradas.

Monsenhor Paulo, 12 de março de 2018.

Marcelino Felipini Silva  
Pregoeiro